
参考資料 

（GIGA StuDX 推進チーム 第４回プチ学習会「知りたい！アクセシビリティ機能【Windows 端末編】」2026/1/28 実施） 

プチ学習会で紹介したアクセシビリティ（簡単操作）機能（Windows10 端末） 

■設定画面の開き方 

  画面下部（タスクバー）の「スタート（  ）」→「   設定」 

■マウスポインター（色） 

 「設定」→「簡単操作」→「マウスポインター」 

→「マウスポインターの色を変更する」の緑色マウスの図（右図）をクリック 

→「推奨されるポインターの色」で色を調整 

■マウスポインター（サイズ） 

 「設定」→「簡単操作」→「マウスポインター」→「マウスのサイズを変更する」で調整 

■テキストカーソル（インジケーター） 

 「設定」→「簡単操作」→「テキストカーソル」 

→「テキストカーソル インジケーターを使用する」を「オン」 

→「テキストカーソルインジケーターのサイズを変更する」、 

「推奨されるテキストインジケーターの色」でそれぞれ調整 

■システムの文字の大きさ 

 「設定」→「簡単操作」→「ディスプレイ」→「文字を大きくする」で調整 →「適用」 

■ライトモード／ダークモード 

 「設定」→「個人用設定」→「色」 

→「既定のWindowsモードを選択してください」 （「既定のアプリモードを選択します」） 

→「ライト」または「ダーク」 

■カラーフィルター 

 「設定」→「簡単操作」→「カラーフィルター」 

→「カラーフィルターをオンにする」を「オン」 → 種類の選択（６種類） 

■拡大鏡   【 起動 [Windowsｷｰ]+[＋]、終了 [Windowsｷｰ]+[ESC]】 

「設定」→「簡単操作」→「拡大鏡をオンにする」を「オン」にする 

→「拡大レベルの変更」で拡大率、「拡大鏡ビューの変更」で拡大鏡の種類を変更する 

■読み上げ機能（ブラウザ／Microsoft Edge） 

  Microsoft Edge    を起動 → 読みたい文章をマウスで範囲選択して「右クリック」 

→「イマーシブリーダーで選択範囲を開く」→「音声で読み上げる」で読み上げ 

■字幕表示、音声入力 

  Microsoft社のWebサイト等でご確認ください。 

■クイック設定 

 当該機能は Windows10 への実装なし 


